

ЗАТВЕРДЖУЮ:

В.о. начальника Служби автомобільних доріг у Закарпатській області


Волювик Б.Б.
« 12 » січня 20 21 року**ПЛАН****роботи провідного уповноваженого з антикорупційної діяльності
Служби автомобільних доріг у Закарпатській області на 2020 рік
(моніторинг стану виконання заходів)**

<i>№ п/п</i>	<i>Назва заходу</i>	<i>Термін виконан ня</i>	<i>Моніторинг стану виконання заходів</i>
1	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та виявлення корупційних ризиків у діяльності працівників Служби, внесення пропозицій начальнику Служби щодо усунення таких ризиків.	Протягом року	У Службі діє Положення про порядок роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» та захист викривачів, що затверджене наказом САД у Закарпатській області №82 від 14.09.2020 року. Положення про порядок ведення Реєстру повідомлень про конфлікт інтересів та про порушення вимог Антикорупційної програми, вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією, переліку відомостей, що зберігаються у ньому та режиму доступу до них, що затверджене наказом САД у Закарпатській області №58 від 23.06.2020 року. Нааявний та ведеться Журнал обліку повідомлень про конфлікт інтересів та про порушення вимог Антикорупційної програми, вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією.
2	Інформування начальника Служби та головного спеціаліста з антикорупційної роботи Укравтодору про факти, що можуть свідчити про вчинення працівниками Служби корупційних або пов'язаних з корупцією порушень	Протягом року	Відсутні підстави для інформування про факти, що можуть свідчити про вчинення працівниками Служби корупційних або пов'язаних з корупцією порушень
3	Участь у проведенні службового розслідування в Службі з метою виявлення причин та умов, що можуть призвести або призвели до вчинення працівниками Служби корупційних або пов'язаних з корупцією порушень та/або невиконання працівниками антикорупційного	В разі потреби	Службові розслідування протягом року не проводились

	законодавства		
4	Ведення реєстру працівників Служби, притягнутих до відповідальності за порушення вимог Антикорупційної програми, вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією	Протягом року	У Службі діє Положення про порядок ведення реєстру працівників Служби автомобільних доріг у Закарпатській області, притягнутих до відповідальності за порушення вимог Антикорупційної програми, вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією, що затверджене наказом САД у Закарпатській області №58 від 23.06.2020 року. Наявний та ведеться Журнал обліку працівників Служби, притягнутих до відповідальності за порушення вимог Антикорупційної програми, вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією
5	Розроблення Антикорупційної програми Служби автомобільних доріг у Закарпатській області на 2020-2022 роки	Січень-Лютий 2020 року	Відповідно до статей 19, 62, 63 Закону України «Про запобігання корупції», Наказу Державного агентства автомобільних доріг України від 13.04.2018 року №120, Типової антикорупційної програми юридичної особи, що затверджена Рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції 02.03.2017 № 75 та зареєстрована в Міністерстві юстиції України 09 березня 2017 р. за № 326/30194 та з метою запобігання проявам корупції, виявлення корупційних правопорушень, мінімізації та усунення наслідків корупційних правопорушень наказом №4 від 15 січня 2020 року затверджена Антикорупційна програма Служби автомобільних доріг у Закарпатській області на 2020-2022 роки. Антикорупційна програма САД у Закарпатській області знаходиться у відкритому доступі на офіційному сайті Служби в розділі «Протидія корупції».
6	Участь у проведенні експертизи проектів нормативно-правових актів, організаційно-розпорядчих документів, що готуються Службою з метою виявлення причин, що призводять або можуть призвести до вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією	Протягом року	Проведення, експертизи проектів організаційно-розпорядчих документів, з метою виявлення підстав, що можуть призвести до вчинення корупційних правопорушень чи правопорушень, пов'язаних з корупцією здійснюється на постійній основі шляхом візування наказів організаційно-розпорядчого характеру та наказів з кадрових питань. На постійній основі здійснюється візування відповідно до окремого доручення Укравтодору №156 від 15.10.2019 року проектів погоджень маршрутів перевезення великогабаритних та великогазових транспортних засобів (погодження маршрутів.). Ведеться реєстр погоджень.
7	Участь у проведенні внутрішнього аудиту в Службі в частині дотримання вимог антикорупційного законодавства	Не рідше, ніж один раз на рік	Опрацьовано та направлено до Укравтодору План заходів щодо управління ризиками на 2021 рік, Інформацію про ідентифікацію та оцінку ризиків САД у Закарпатській області на 2021 рік. Створена постійнодіюча Комісія з організації внутрішнього контролю САД у Закарпатській області, склад якої затверджено наказом №104 від 30.11.2020 року.
8	Надання допомоги у заповненні декларацій суб'єктами декларування Служби	Січень-Березень 2020 року	Протягом 2020 року надано консультації 9 співробітникам щодо порядку заповнення щорічних декларацій, декларацій перед звільненням, порядку здійснення повідомлення

			<p>про зміни у майновому стані. Направлені листи роз'яснення у зв'язку із звільненням або переведенням на іншу посаду:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Заступнику начальника з експлуатаційного утримання САД у Закарпатській області; - Провідному інженеру відділу інвестиційно-кошторисної роботи, будівництва, реконструкції та капітального ремонту; - Провідному інженеру відділу ремонту та експлуатаційного утримання автомобільних доріг, штучних споруд та безпеки дорожнього руху; - Фахівцю з режиму секретності; - Заступнику начальника з розвитку доріг.
9	Перевірка факту подання декларацій суб'єктами декларування Служби відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання або несвоєчасного подання декларації	Протягом року	<p>На підставі наказу №25 від 27.03.2020 року визначено коло посад Служби автомобільних доріг у Закарпатській області, що є суб'єктами декларування, повідомлення про продовження строків декларування у 2020 році до 01 червня 2020р.</p> <p>На виконання окремого доручення Укравтодору №108-ОД від 26.05.2020 року надано інформацію щодо поданих декларацій за 2019 рік (30 осіб – подали декларації).</p> <p>Підстави для повідомлення Національне агентство з питань запобігання корупції про факти неподання або несвоєчасного подання декларацій відсутні.</p>
10	Розгляд в межах повноважень повідомлень щодо причетності працівників Служби до вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією	Протягом року	Відсутні повідомлення щодо причетності працівників Служби до вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією
11	Забезпечення кваліфікованого і об'єктивного розгляду звернень та запитів, що надходять до Служби відповідно до законодавства України в межах компетенції	Протягом року	Розгляд звернень та запитів забезпечено із дотриманням законодавчо визначених термінів відповідно до законів України «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації».
12	Забезпечення можливості повідомлення в тому числі і анонімно про корупційні правопорушення працівниками Служби зокрема через засоби телефонного зв'язку, офіційний веб-сайт, засоби електронного зв'язку	Протягом року	<p>У Службі діє Положення про порядок роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» та захист викривачів у Службі автомобільних доріг у Закарпатській області, що затверджене наказом №82 від 14.09.2020 року.</p> <p>На сайті Служби у розділі «Протидія корупції» розміщене повідомлення із зазначенням засобів телефонного зв'язку, офіційний веб-сайт, засобів електронного зв'язку, куди можна повідомити про корупцію, в тому числі анонімно.</p>
13	Здійснення інформаційної підтримки та наповнення веб-сайту Служби в розділі «Протидія корупції»	Протягом року	На офіційному сайті Служби в розділі «Протидія корупції» опубліковано План заходів щодо запобігання та протидії корупційним правопорушенням та правопорушенням,

			<p>пов'язаних з корупцією у діяльності Служби автомобільних доріг у Закарпатській області на 2020-2022 роки, що затверджений наказом в.о. начальника САД у Закарпатській області №64 від 16.07.2020 року.</p> <p>Інформації щодо проведених заходів, наповнення відповідними матеріалами розділу «Протидія корупції» на веб-сайті Служби автомобільних доріг у Закарпатській області, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Висвітлена Антикорупційна програма Служби автомобільних доріг у Закарпатській області на 2020-2022 роки; - Повідомлення про корупцію; - Роз'яснення НАЗК щодо порядку заповнення декларацій; - Інформація щодо зміни складу Комісії з оцінки корупційних ризиків; - Звіт про періодичну внутрішню оцінку корупційних ризиків у діяльності САД у Закарпатській області з додатками; - Інформація щодо гарантій державного захисту прав викривачів.
14	Надання працівникам Служби методологічної та консультативної допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства	Протягом року	Протягом 2020 року надано консультації 9 співробітникам щодо порядку заповнення щорічних декларацій, декларацій перед звільненням, порядку здійснення повідомлення про зміни у майновому стані.
15	Участь у нарадах, семінарах та конференціях та інших заходах з питань запобігання та виявлення корупції, що проводяться органами державної влади та міжнародними організаціями	Протягом року	<p>Протягом року проведено 2 семінари-наради, а саме:</p> <p>Тема: «Новачі щодо порядку декларування у зв'язку із прийняттям змін відповідно до Закону №140-IX від 02.10.2019 року «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення ефективності інституційного механізму запобігання корупції»</p> <p>Семінар проведено для працівників Служби автомобільних доріг у Закарпатській області щодо заповнення та подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.</p> <p>Тема: «Гарантії державного захисту викривачів».</p> <p>Працівники Служби ознайомлені зі змістом Закону «Про внесення змін до закону «Про запобігання корупції» щодо викривачів корупції» в частині трудових прав викривача, права викривача на конфіденційність та анонімність, права на отримання інформації щодо стану та результатів розслідування у зв'язку із здійсненням повідомленням.</p>

**Провідний уповноважений
з антикорупційної діяльності
Служби автомобільних доріг
у Закарпатській області**



Демчик Н.І.